

## «ОТ СЕМИ ДО СЕМИДЕСЯТИ»

лия основания ТЮЗа, - возраст вполне солидный. Дети растут быстро, и первокланики, смотревине еще в Доме культуры строителей «Нелотрогу» Л. Устинова, открывшую театр, теперь уже достаточно варослые люди, а многие старшенласоники, приходившие на «Жестокость» П. Нилина или «Персональное дело» В. Суглобова, возможно, сами уже стали ролителями... В сущпости, в этом и ваключается одна на самых больших сложностей существования ТЮЗа: канслый гол к нам приходят все новые и повые зрители с новыми, в значительной мере пенавестными пам характерами. требованиями, установками.

Все это заставляет творческие коллективы ТЮЗов быть неизмеримо болсе подвижными, энергичными по спависнию с так называемыми «варослыми» театрами, в паучении жизни, более чуткими в проблемам, ею выдвигаемым, более винмательными в постижения повых форм и метолов театральной технология.

Наивно, разумеется, думать, что требования, предъявляемые к нам профессиностью ТЮЗа к сообществу юдолисства особенно важно и нервые годы существова- австрийским себе явллются гарантией вы-Иа, мы должны быть чутинми, винмательными, энергичными, мы долины влалеть повейшей театральной технологией, по все эти качества, во-первых, достигаются только унорным трудом, и в нему нужно быть готовым, а во-вторых, труд этот лостижение высокой осмысленной цели - коммунистическое восинтание полрастающего поколения.

Пюньский (1983 г.) Пленум ЦЦ КПСС, постановление Пентрального Комитета партии «О пальнейшем улучва комсомолом и усилении его ролк в коммунистическом восинтании мололежи». для себя гларной задачу лу-Закон о реформе школы, ховного образования зрите- сытелю, принятый Ворховным Совс- дей. том СССР и, наконен, ярная речь тораринда К. У. Чернен- вых, репертуаром, разнообко на пленуме Союза писа- разным, как нам кажется, п телей СССР вызвинули пол- по тематике, и по возрастгосрочную программу дея- пому принципу, и, главное, тельности для всех, кто за- по эмонновальному заряду нят важнейшей работой по заложенияму в той или вной воспитацию подраствющего пьесе. «Повецький» Э. Акопоколения. Иля нас, кол- пова, и постановие которого лектива ТЮЗа, для всех приступил режиссер А. Вилнаших коллег в многочислен- гол. продолжает

воспитании молодежи.

ние. И и голы творисского Л. Корсунского. не застрахован ив один творческий коллектив, паш театр вслед за основателем перволетскую «леликатность». Вот и в предстоянием селоне, развирая эту линино илшей работы, мы определили

Это постигается, во-пер-

воспитателей, уже сами по указание нартии о духовном ния театра спектавлем .... И Ф. Зальтеном. был выпускцой вечер», ко-Воспитанию чувсти, вос- торый мы бережно сохраня- по тематике репертуар, ра-« HORORD-

> со дия рождения А. П. Чехова, наша работа будет данью намяти великому ин-

ре театра всегда запимала внаком полготовки к 40-лечно Победы, и, конечно же. потолых героев Великой

мужественной историей оле- заряд.

Восемь лет, прошединх со ей, социальной принадлеж- ных театрах для детей и «прольную» тему, вачатую пенка Бемби, рассказанной

Весь этот разпообразный питанию духовной культуры см в венертущее. Педавно ряд зумеется, дифференцирован средвих и высших учебных образованию коношества Ордовский ТЮЗ всегда при- «инкольных» ньее пополнил- и по возрастному принципу, заведениях, в коллентивах давал первостепенное аваче- си спектаклем «Самозванец». Но мы хотим в пынением сезоне -- в соответствии с подъема, когда успехи теат- кий», следующая пьеса это- задачей воспитания культура отмечали не только орлов- го цикла, исследует пробле- ры чувств, духовного образо- больной опыт пропаганды сельские школьники полжны ские арители, но и централь- мы взаимоотношений лично- вания, и соответствии с про- театральных знаций, бесед о перенной листы советского театра, и социальном, пеахологиче- практикой многих ТЮЗов повах эстетики, искусство- их городские сверстники. В должен быть направлен на в трудные годы, от которых ском, эмециональном — пла- страны -- значительно рас- значия. Будет расцирена инрить возрастной диапазон Воспитавшая немало воко- важдого спектакля. Мы хо- объединений зрителей при распирнии тюзовскую геолений русских, да и не толь- тим, чтобы кандое наше сце- театре-жлуба старшекласго ТЮЗа страны А. А. Брян- по рессыях, эрителей чехов- вическое создание оказалось свиков, клуба водростков, во многих районах и лаже сеновым утверждал, что св ис- скай «Чайка» продолжит на- интересным любому челове. Иданируется создание подаго- дах впервые, увеличили вокусстве главнос — потрясе или поиски в прочтении на ку «от семи до семидесяти», гического и стуленческого личество спектаклей, которые ние, настоящее потрясение, сцене ТЮЗа классики. По- чтобы каждый нашел с инм советов. Мы рассинтываем без болони, что мы обидим становка этой пьесы тем бо- омысловые и эмоциональ- на то, что большую помощь лее важия, что в будущем ные точки соприкосновения, в привлечении к нашей обгоду исполняется 125 дет пепользовал бы его в сноем нией заботе восштателей духовном опыте. Иля этого юношества окажет нам манам необходима действенная гая сцена, которую мы отпомощь школ, органов на- крыли пынениным летом спекролного образования, комсо- таклем «Эдит Ппаф» В. Ле-Особое место в репертуа- мольских комитетом в формировании так называемого спектаклей, в числе котопоенно-патриотическая тема. «смещанного зала», гле ря-Ньиевиний селои пройдет под дом с юными арителими булут сидеть и варослые учителя, розители, восинтатели, помогая мододым постигать суть илей, паложенпых в спектакле, в получая Богатый аргенал спалод от иях насыщенный юной полоднится трогательной и свежестью эмоциональный

Вторая часть работы по для общения воспитателей. писателем духовному воспитанию арите- родителей с театром и друг лей будет осуществляться с другом, выявят, мы надевис театрального зала - в емся, новые формы и метошколах, ИТУ, специальных ды солействия духовному

промышленных предприятий,

строек, колхозон и совхозов,

У нас накоплен довольно

Спентанли после

нозможность

пых мы планируем и само-

стоятельные актерские ра-

боты, и зворческие экспери-

менты. В поэтические всче-

ра. булут проходить, во-лер-

вых, и более улобное пля

мносих вирослых прителей

висмя, а во вторых, дадут

l'effrona.

прекрасную

Особая лабота коллектива -нани зрители, проживающие за чертой города, в сельской местности. Труженики села. получать духовное образовадесятилетиями арительской культуре, ос- инс в том же объеме, что и период пынешних сельских творческих гастролей мы значительно графию области, побывали возможно попазывать в сельсинх илубах. Это тоже в тралиннях театра — благодарпость тем, кто ларит нас хлебом...

Левятый селон мы встречаем обогащенные опытом и, главное, знанием стратегических и конпретных валач. которые выдвинула неред нами партия.

Мы готовы к работе. Мы жлем эпителей, наших друзей. И мы говорим ям:

Добро пожадоваты!

А. УРБАНОВИЧ Главный режиссер Ордовского театра юного эрителя.